

# 一场怪病致半口缺牙 种好牙当天就用

7周年庆献礼通城爱牙人! 种牙千元就搞定,半口5.7折起,免费享受种植牙术后终身维护!

五一劳动节即将到来,很多劳动者们在过去的岁月里辛勤劳动,抒写了新时代的新篇章新风尚,却在这个本该属于他们的节日因牙齿无法享受口福。五一期间,全国各地景点都是人山人海,选择出游倒不如来种一口好牙,享好口福!

俗话说得好:“牙齿不好,疾病满身跑。”可以看出牙齿和全身的健康都有着密切的联系。人的能量来源是食物,而嘴巴就是食物的第一道闸门,牙齿的咀嚼功能,决定着人体能否从食物中吸收到充足的能量。

现在预约来南通专业口腔机构看牙,由院内专家团队与上海国际医学中心特聘种植专家联合会诊,预约上门可享免费拍片、院长级别专家亲诊。无论您是单颗缺牙、多颗缺牙、半口缺牙、全口缺牙,都可拨打本报下方口腔咨询热线进行咨询。



## 老来得一场怪病 76岁周阿姨半口牙全掉光

家住崇川的周阿姨退休后日子过得很快,每天早上可以和老伴去公园打太极拳,带带孙子,儿子和女儿也非常孝顺。可是,就在几年前,周阿姨发现自己得了一种奇怪的病。周阿姨自己说:“这样的生活恐怕也只有我自己体会得太深,后来我到医院看,医生说我得的是一种叫‘口内干燥综合症’的病,这种疾病会导致口内干燥,唾液分泌大大减少,由于唾液具有助消化和杀菌的作用,吃饭时消化功能也有影响,口腔内的细菌滋生,导致牙齿蛀牙、牙周炎越来越严重,所以下半口的牙就全部掉光了。”

周阿姨四处求医,暂时配戴了一副活动牙,没想到戴了不到一个月就受不了了,口内异物感太强,吃东西也不给力,直到近期从报纸上看到南通专业品牌连锁机构的“春牙行动·千人拼团”的种植牙优惠活动,以及种植牙一劳永逸获得口福的优势,一下吸引到周阿姨来到了活动指定专业口腔机构。

### 告别缺牙苦恼

### 半口好牙即刻种当天吃花生米

据金院长介绍,种植牙被誉为“人类的第三副牙齿”,它外观媲美真牙,咀嚼功能绝佳,深受市民认可。周阿姨坦言种牙前就没什么顾虑,因为她相信现代口腔医学的发展,也愿意享受新的成果。种好牙后,在金院长的指导下,周阿姨尝试着拿起一粒花生米咬了一下,“嘎嘣”一声,花生米裂开了,周阿姨开始用种植牙咀嚼。“好久没有尝过花生的味道了,很香,味道不错。”开心的周阿姨吃完一颗又拿起一颗吃起来,旁边的老人也非常开心,看到周阿姨牙齿从无到有,老人也觉得十分神奇。



金成男 / 种植医师

◆ 美国洛马琳达大学硕士  
◆ 中华口腔医学会会员  
◆ AAID美国种植协会会员

#### 擅长项目:

前牙美学区种植及修复、拔牙后即刻种植治疗、全口种植治疗、ALL-ON-4种植治疗、牙齿微创精细化美学修复

#### 金成男院长简介:

金成男,美国洛马琳达大学硕士,主治医师,资深种植专家,深耕口腔种植领域10余年,充分掌握并运用口腔美容修复特长,达到种植与美容修复的完美结合。较早开展即刻种植、种植美容和即刻修复,特别是在全口牙缺失种植、严重骨量不足等复杂病

例种植方面完成了大量临床病例,具有丰富的经验。是中华口腔医学会会员,AAID美国种植协会会员。

### All-on-4半/全口种植技术 “少种多效”4颗种植体修复半口缺牙

金院长介绍,他为周阿姨采用的是All-on-4半/全口即刻负重种植技术。这项技术要求严苛,在国内能够开展此项手术的机构,更是屈指可数。传统的全口、半口种植牙修复往往需要植入8~12颗种植体,All-on-4种植仅需要植入4颗种植体就可以恢复半口牙,它应用物理学拱形受力原理,前面的两颗种植体垂直植入牙槽骨内,中远部位的两颗种植体采取倾斜角度植入牙槽骨内,然后在种植基台上安装“拱形连桥”牙冠,这样牙冠的任何一处受力就会分解到整个种植牙体,大大增加种植牙的稳固程度。口腔条件允许的,当天种牙当天就可以戴牙冠吃东西,大大方便了半口或全口无牙患者,为患者节省了时间。而且种植牙只要定期保养和维护得当,可以使用一辈子。

通讯员 张炳圭



### ALL-ON-4 半/全口 种植牙

只需4颗种植体当“桥墩”  
架起整副“牙桥” 无需植骨。

### 最新活动链接——

## 7周年庆感恩同行 全城启动

### 七重福利现在报名可申请

你也想像周阿姨一样迅速、安全、舒适地完成种植牙吗?值此7周年庆典之际,南通专业口腔机构为真诚回报新老顾客的关爱,帮助更多有牙齿问题的顾客重享口福,种上持久耐用的品质牙,乐享晚年。隆重推出7周年庆感恩同行系列援助活动,现在报名即可参加。

通过本报专线报名,可领取以下七重福利——包括690元预约礼、周年庆精美上门礼、种植大咖一对一会诊制定种植方案,并免费享受种植牙术后终身维护;更有进口种植牙3777元/颗(仅限前100名)、半口种植特惠5.7折起。

援助对象:单颗多颗牙或全口牙缺失、牙骨萎缩者;烤瓷牙失败、活动假牙失败、种植牙失败者;凡有龋齿、牙周炎、牙龈炎等口腔问题;长期佩戴活动假牙者。

若想了解活动详情,请拨打本报下方专线进行报名咨询。

广告

同行七载 感恩盛惠

# 周年庆

当天种牙,当天用!

半/全口种植牙 **5.7折**

**3777** (限前100名)  
元/颗

数字化进口种植牙

充100元抵700元

7倍膨胀

0元领

周年庆精美纪念品